青森市企画部連携推進課長

2023年度青函ツインシティ写真コンテストの開催について

青森市と函館市は、平成元年にツインシティ(双子都市)提携の盟約を締結し、以来34年、文化・スポーツ・観光・経済等の幅広い分野で積極的な交流を図り、お互いの友情を育み、友好親善と発展を目指しています。

このような中、来年度のツインシティ 35 周年に向けた機運を高め、アフターコロナにおける青函交流の更なる促進を図るため、「青函ツインシティ写真コンテスト」を開催します。

青森・函館の両市民をはじめ、全国から多くの御応募をいただき、青函の素敵な写真で市内外に その魅力を発信したいと考えておりますので、取材・報道をお願いします。

記

1 募集テーマ : 「I love Twin City! (ツインシティが大好き!)」



2 応募資格: 日本国内在住の全ての方(1人3点まで)

カテゴリー

①青森市民 ②函館市民 ③両市民以外

(青函ツインシティ シンボルマーク)

3 応募方法: 右の応募フォームに必要事項(氏名や写真のエピソード等)を

記入し、写真データを提出

※応募フォームを新設し、スマホからも応募しやすくなりました。



4 募集期間 : 令和5年7月1日(土)~令和5年8月31日(木)

5 各 賞 : グランプリ 各カテゴリー1名

優秀賞 各カテゴリー1名

入選 各カテゴリー5名

※各賞は、11月末に決定予定









-----(副賞:特産品イメージ)





(令和4年度 青森市民の受賞作品)

【問合せ先】

青森・函館ツインシティ推進協議会事務局 (青森市企画部連携推進課内)

担当: 主幹 伊藤、主事 遠嶋 TEL: 017-761-4154

手をつなぐ、 心を結ぶツインシティ、 皆さまに支えられ34年。





















2023青函ツインシティ写真コンテスト

2023年7月1日(土)~8月31日(木)まで開催中。 受賞者には両市の豪華特産品詰め合わせをプレゼント! 応募条件などの詳細はQRDードからご確認ください。

主催:青函ツィンシティ推進協議会

共催:青森市、函館市

問合せ先: 〒038-8505 青森市柳川2丁目1番1号 青森市企画部連携推進課

TELO17-761-4154(8:30~17:00)※土日祝除<

〒040-8666 函館市東雲町4番13号 函館市企画部国際·地域交流課

TELO138-21-3619(8:45~17:30)※土日祝除<

